

Работа творческой группы по инфоповоду за 2023 – 2024 учебный год.

Творческая группа педагогов – эффективное добровольное профессиональное объединение педагогов, заинтересованных во взаимном творчестве по изучению, разработке, обобщению материалов по заявленной проблеме с целью поиска оптимальных путей развития изучаемой темы для непосредственной работы с детьми.

Работа в творческой группе позволила повысить уровень профессионально-педагогической культуры педагогов ДОУ, формирует мотивацию к самосовершенствованию в условиях профессиональной деятельности.

Наделение членов расширенным функционалом по определённому направлению деятельности группы и частичное делегирование административных полномочий, даёт возможность каждому участнику группы попробовать свои силы в организации деятельности хоть и маленького, но коллектива группы, и посмотреть на происходящее с разных позиций: управленца и исполнителя. Это очень важный момент в коллективной работе.

Творческая группа согласовывает свою деятельность с заместителем заведующего.

Творческая группа как структурное подразделение дошкольного учреждения создается для решения определенной части задач, возложенных на воспитательно-образовательное учреждение:

- удовлетворение потребностей воспитанников в интеллектуальном, культурном и нравственном развитии;
- организация и проведение на высоком профессиональном уровне воспитательных и праздничных мероприятий.

Основные направления деятельности творческой группы

1. Разработка сценариев мероприятий.
2. Подбор героев и атрибутов.
3. Организация и проведение мероприятий.

Основной состав ТГ - это активные и инициативные молодые педагоги. Заседания группы нашего ДОУ проходили по-разному: живо, шумно, педагоги обсуждали выявленные проблемы, обосновывали их актуальность, предлагают варианты решений, разрабатывали план проведения досугов и развлечений, обсуждали сценарии.

Удивительный и прекрасный праздник День знаний в детском саду провела творческая группа для воспитанников старших групп. Дети участвовали в конкурсах, играх-соревнованиях, разгадывали загадки, много шутили и смеялись. Вот так весело, интересно и празднично начался новый учебный год в детском саду.



16 октября в детском саду творческая группа педагогов провела досуг «В гостях у бабушки - Загадушки» для детей 2 младшей, средней и компенсирующей групп. Дети играли, танцевали, пели песни и всё это сочеталось с загадыванием загадок героини праздника – бабушки - Загадушки. При проведении досуга все дети участвовали в различных состязаниях и соревнованиях, с увлечением выполняли двигательные и логические задания, отгадывали загадки. Присутствовало весёлое настроение, как у детей, так и у присутствующих взрослых.

Воспитанники получили заряд энергии и бодрости от прошедшего досуга.



14 декабря в детском саду творческой группой педагогов был организован День Здоровья.

С самого утра, на зарядке, дети встретились с Королевой Здоровья, которая пригласила всех отправиться в путешествие в Страну Здоровья. Но путь в эту страну был длинным и поэтому все дети без исключения должны были подготовиться: выполнить зарядку, и конечно же хорошенько подкрепиться.

Ребята совершили увлекательное путешествие в страну Здоровья, останавливаясь на разных станциях, собирая солнечные лучи. Они отгадывали загадки о предметах личной гигиены и играли.

Завершая путешествие по стране Здоровья, дети вместе с ведущей и жителями Страны здоровья сделали вывод, что для нашего здоровья очень важно делать зарядку, соблюдать чистоту, правильно питаться, гулять на свежем воздухе и заниматься спортом. Игровая программа подарила детям много хорошего настроения и заряда бодрости на весь день.



В январе к детям 1 младшей, 2 младшей и средней групп в гости пришли веселые Снеговика. Но Снеговика пришли не с пустыми руками, они приготовили для детишек, много веселых игр. Вместе со Снеговиками дети на саночках отправились в путешествие в зимний лес. В лесу они повстречали ёжика, которого научили играть на детских музыкальных инструментах, и голодного волка, которого попытались накормить осенними запасами. В заключении праздника, всем детям и волку Снеговика передали угощение от Ёжика. Дети веселились от души и были очень счастливы, что именно к ним пришли Снеговика!



Фокусы для детей в детском саду — это интересное времяпровождение и развивающее занятие, которое в игровой форме знакомит ребёнка с законами окружающего мира. В детский сад приезжал цирк, но не простой, а «Цирк фокусов животных». Дети не только посмотрели разные фокусы, но и стали участниками многих экспериментов.



В преддверии 9 мая, в детском саду прошло праздничное мероприятие "Игры доброй воли», посвященное памяти спортсменов-героев. На празднике приняли участие дети двух групп старшей и подготовительной. Проходили специальные задания-эстафеты. Оценивали задания наши любимые ветераны педагогического труда. В заключении праздника дети подготовительной группы и волонтерского отряда подарили ветеранам открытки.



## Вывод

Чтобы учреждение достигло нужного результата, необходимо не просто коллектив единомышленников, а нужна команда. В эффективной команде допускаются свобода суждений, мнений, критика, противоречия по решаемым проблемам, если они ведут к результатам. Именно творческие группы способствуют созданию такой команды.

Таким образом, работа творческих групп способствует росту профессиональной компетентности не только отдельно взятого педагога, но и педагогического коллектива в целом. Профессиональное развитие педагога дошкольного учреждения – это длительный процесс, целью которого является формирование человека как мастера своего дела, настоящего профессионала.